Az 1990. novemberi szdmban jelent meg a fenti gyakorlat megoldasa, vagyis azon sikok szdmdnak a meghatdro-
zdsa, amelyek eqy adott kockdnak legalabb hdrom élfelezd pontjat tartalmazzdk. Az ismertetett megoldés egy részének
felhasznalaséaval a keresett szamot becslések segitségével is megkaphatjuk.

Nevezziik a keresett sikokat jonak, jo haromszognek pedig azokat, amelyeknek a csicsai a kocka élfelez6pontjai.
Jeloljiik S;-vel a pontosan i darab élfelez6pontot tartalmazo jo sikok halmazat, |S|;|-vel pedig ezeknek a sikoknak a
szamat. A feladat ekkor X;>3|S;| meghatarozasa. A megoldas két részbdl fog allni:

1. Néhany jo sik (ill. azok szaméanak) megadésa.

2. Annak igazoléasa, hogy a megadottakon kiviil nincs tobb jo sik.

Az 1. ponthoz hasznaljuk fel a lapban kozolt megoldasnak azt az eredményét, mely szerint |S5| > 56, |Sy| >
21, |S5| > 4 (ez lényegében leolvashato a 388-389. oldalon a 2., 3., 4., 5. és 7. abrakrol). Masrészt a 12 élfelezd pont

Osszesen ( 3 > j6 haromszdget hataroz meg, és egy S;-beli jo sikra ; j6 haromszog illeszkedik.
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Mivel a legkisebbként kapott rész is 220, ezért mindenitt egyenldség van, azaz |Ss| = 56, |S4| = 21 és |Sg| = 4, és
1 # 3,4,6 esetén |S;| = 0. Tehat a viszonylag kénnyen megadhatd 56 + 21 + 4 = 81 darab jo sik tartalmazza az Gsszes
(220 db) jo haromszoget, azaz valamennyi jo sikot felsoroltuk.
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